

30 АВГ 1969

Спасибо, актеры!

В ПЕНЗЕ с успехом завершаются гастроли Омского театра музыкальной комедии. Многие зрители уже познакомились с мастерством гостей нашего города.

В Круглом зале Дома Советов состоялась встреча работников обкома партии, облисполкома и редакций областных газет с творческим коллективом омичей.

Перед собравшимися с приветственным словом выступил главный режиссер театра, заслуженный артист РСФСР В. Д. Лавров. Он поблагодарил пензенцев за теплый прием и радушие, пользуясь случаем, пригласил артистов Пензенского театра драмы имени Луначарского приехать с ответными гастролями в Омск.

В концерте зрители увидели лучшие актерские силы театра. Арию Мюзетты из оперы Пуччини «Бозема» исполнила молодая певица З. Соловей. Интересным был балетный номер — танец арлекинов из оперетты Штрауса «Ночь в Венеции» — В. Загуменной и Н. Шадрина.

Творческий коллектив подготовил премьеру оперетты Н. Минха «Таинственная незнакомка». Артисты Л. Копылова и С. Хворостяной показали зрителям сцену из этой новой работы театра.

Впечатляющими были и другие выступления.

Пензенцы преподнесли сибирякам букеты цветов.

Т. ТКАЧЕВА.

Пенза.